
İsim: Kısmı Türevli Denklemler-Vize Sonbahar 2015

Lütfen düzgün ve okunabilir şekilde yazınız. Tam not
alabilmek icin bütün detaylari göstermeniz gerekmektedir.

Başarılar.

S1

(y + z)zx + (x + z)zy = x + y

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

S2

xzx + yzy = z

denkleminin

Γ : x = t, y = 2t2 + t, z = 1 + t3

eg̃risinden geçen çözümünü bulunuz.

S3

x2 + y2 + z2 − 2y = 0

küresine dik ve Γ : x = t, y = t, z = 1 eg̃risinden geçen yüzeyin

denkleminin bulunuz.

S4

x
∂z

∂x
+ yz =

1√
1− x2y

denklemininin genel çözümünü bulunuz.

S5

x
∂z

∂x
− y

∂z

∂y
= (x− y) cos(x + y)

denklemini çözünüz.

Başarılar!

Çözümleri basamak basamak yazınız 1 Thursday 12th November, 2015 13:57


